

ГАСТРОЛИ В СУБТРОПИКАХ

Показом оперы «Лейли и Меджнун» начал свои гастроли в Ленкорани Азербайджанский государственный академический театр оперы и балета имени М. Ф. Ахундова.

Перед зрителями — тружениками субтропиков республики — предстанет еще одна работа труппы — «Шах Исмаил». В течение двенадцати дней гастролей, которые пройдут в городском Дворце культуры, ленкоранцы познакомятся с ведущими мастерами сцены, молодыми исполнителями.

— Гастроли в Ленкорани, — сказал, выступая на торжественном открытии, заслуженный деятель искусства республики директор театра Азер Рзаев, — это

своеобразный отчет работников искусства перед тружениками полей и ферм Ленкоранского района, добившихся в этом году больших трудовых успехов. Несмотря на всю сложность показа таких больших работ, привезенных на гастроли, с помощью районных организаций удалось преодолеть трудности. Немалую роль в осуществлении постановок сыграл новый. Дворец культуры, построенный с учетом требований современной сцены.

Баку (вечерний выпуск)

г. Баку

16 НОЯ 1984